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Fotky 

 

Ve své seminární práci budu se věnovat studentské migraci, a konkrétně sociálnímu 

kapitálu migrantů, kteří přejíždějí do České republiky za účelem studia a studují v českém 

jazyce. Ve své práci budu se zabývat tím, jak a s kým studenti-migranti navazují kontakty, 

jaké povahy tyto kontakty jsou (např. formální/neformální), jak se integrují do české 

společnosti a jaké problémy během procesu integraci potkávají. 

Předem mám říct, že v domácím úkolu nepoužívám fotky. Mám print screeny 

webovek zprostředkující získání sociálního kapitálu pro cizince (nejen studenta). Nedokázala 

jsem najít prostor a věci, které by vztahovaly a reprezentovaly budování sociálního kapitálu 

lepší, než webové stránky, protože v současné době lidí většinou vzájemně kontaktují přes 

internet. 

První obrázek je print screen webové stránky sdružení Pozor! Brno. Tato stránka 

funguje tak, že každý odběratel může anonymně položit otázku, požádat o radu týkající se 

bydlení, studia atd. v České republice. Jiní odběratelé odpovídají. Na této stránce často hledají 

spolubydlící, kamarády, užitečné kontakty (např. rusky mluvčí stomatologie nebo doučování). 

Pozor! Brno často organizuje schůzky, kde odběratelé mohou se seznámit. Jak je vidět na 

obrázku, sdružení má 4 960 odběratel, jsou většinou rusky mluvčí studenty. Analýza 

příspěvků by taky mohla poskytnout informace o sociálním kapitálu. Tato stránka je užitečná 

i proto, že obsahuje kontakty na skupinu, kterou budu zkoumat. 

Druhý obrázek je webová stránka Jihomoravského regionálního centra pro podporu 

integrace cizinců, které poskytuje sociální a právní poradenství, nabízí jazykové kurzy, 

organizuje přednášky a volnočasové aktivity. Tato stránka obsahuje formální kontakty, 

kontakty s organizacemi, které pomáhají řešit problémy na úrovní úřadů a zákony. 

Třetí obrázek je facebooková stránka, na které se potkávají lidí studující češtinu a 

ruštinu. Toto sdružení organizuje schůzky, na kterých lidé mohou najít společníka pro 

studium jazyků. 

Internet pomáhá se spojit s lidmi po celém světě, ale to nestačí pro integraci do 

konkrétní společnosti. Ve svém výzkumu bych ráda se zaměřila na skutečné interakce a 

příběhy. 



 

Obrázek 1. WEB Sdružení Pozor! Brno Zdroj: https://vk.com/pozor.brno 
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Obrázek 2. WEB Centrum integrace cizinců. Zdroj: http://www.cizincijmk.cz/ 
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Obrázek 3. Facebooková stránka sdružení lidí studujících češtinu a ruštinu. Zdroj: 

https://www.facebook.com/groups/234060036798743/  


